



## CÂMARA MUNICIPAL DE RIBEIRA ESTADO DE SÃO PAULO

ATA Nº 59, FOLHA: 01/04.

Ata da 56ª (Quinquagésima Sexta) sessão ordinária do dia 10 de outubro de 2019, da 17ª Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Ribeira, Estado de São Paulo. Com o senhor Benildo do Nascimento na presidência, foi efetuada a chamada em que se constatou a presença dos seguintes vereadores: Aduino Pedroso de Moura Pina, Ari Godoy dos Santos, Benildo do Nascimento, Marcio Rodrigues de Lima, Nicolas Otavio da Silva, Sidnei da Guia Pereira dos Santos e Vicente Amâncio Ribeiro. Após verificar o número legal de vereadores presentes o senhor presidente sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, solicitou ao Primeiro Secretário Vereador Marcio Rodrigues de Lima para que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, que após a sua leitura e votação foi aprovada por todos os vereadores, e também a leitura dos seguintes documentos: Moção Nº 03/2019 de 10 de outubro de 2019, assunto: Moção de Protesto contra a Empresa Sabesp em relação ao Empreendimento localizado na Vila Ito, de autoria do Vereador Márcio Rodrigues de Lima, Aduino Pedroso de Moura Pina, Ari Godoy dos Santos, Nicolas Otavio da Silva, Sidnei da Guia Pereira dos Santos e Vicente Amancio Ribeiro. E Indicação Nº 02/2019 de autoria do vereador Aduino Pedroso de Moura Pina, que indicou ao Deputado Federal Herculano Passos, a necessidade de: "instalação de uma unidade do SAMU no Município de Ribeira", para atendimento de urgência da população. Colocou a palavra livre aos vereadores que dela quisessem fazer o uso. O presidente agradeceu a presença dos senhores: João Augustinho, e Professor Jose Armando. No uso da tribuna o vereador Vicente Amancio Ribeiro iniciou cobrando sobre a Academia ao ar livre, e que haveriam dito que em breve estaria indo para o Saltinho, não foi comentado nada sobre o assunto, pediu respostas do senhor Prefeito. Também cobrou sobre as máquinas, teria sido informado que estaria indo ao Saltinho e ate o momento não foram, pediu para que seja cobrado, devido às estradas estarem feias. Falou sobre o aumento das lâmpadas queimadas das ruas, pediu para que a Prefeitura troque. Agradeceu ao Prefeito



## CÂMARA MUNICIPAL DE RIBEIRA ESTADO DE SÃO PAULO

ATA Nº 59, FOLHA: 02/04.

pelo atendimento em dois horários para a cidade de Itapeva, e que felizmente já está sendo elogiado, a população estando contente o trabalho do vereador é reconhecido. No uso da tribuna o vereador **Ari Godoy dos Santos**, primeiramente agradeceu a Deus por permitir estarem reunidos mais um dia, mencionou sobre o senhor Ze Oliveira do Bairro Areado, as maquinas estão no Bairro e pediu para que fosse passado em sua estrada, e falou que a última vez passado em sua estrada foi cobrado duzentos reais, e pedido marmitas para comerem, o vereador Ari pediu para que fosse levado ao conhecimento do senhor Prefeito, citou que não haveria a necessidade dessa cobrança, e que é pessoa de idade. Pediu calhas para o campo nas saídas de água, parabenizou ao Prefeito que atendeu a esse pedido, e que ficou bom. Perguntou sobre a caixa grande utilizada para peixe da Vila Ito e o que foi feito. No uso da tribuna o vereador **Márcio Rodrigues de Lima**, iniciou falando sobre os pedidos do Bairro Vila Ito, para ajudar na elaboração do abaixo assinado com relação a mudança local da construção de tratamento de esgoto, informou que já passou de cento e vinte assinaturas, e que este fato motivou a elaboração da Moção de Protesto contra o local escolhido pela Sabesp, como explicado na justificativa muito próximo a casas, e com a desapropriação do local que poderia ser utilizado pela Prefeitura, o local esta próximo a creche e igreja, e que este local há desvantagem. Neste mesmo assunto falou sobre a confusão do terreno, a Prefeitura estaria desapropriando seu próprio local, sem o conhecimento da área ser sua, explicou sobre os mecanismos de desapropriação, comentou que poderia ter sido evitado, pois não foi consultada a Câmara para decidir sobre a autorização ou não do terreno, e que fazem diretamente direcionado ao Prefeito, sem a consulta da Câmara para concordância, teve reunião mas que, quem deveria estar não esteve, pediu mais cuidado do Prefeito, e que tal conduta é desrespeito ao vereador, que é um dos primeiros a saberem dos empreendimentos, e que se for da maneira que esta pensando não esta correta, concluiu mencionando que esta Moção



## CÂMARA MUNICIPAL DE RIBEIRA ESTADO DE SÃO PAULO

ATA Nº 59, FOLHA: 03/04.

seja um recado a Sabesp e Prefeito. Falou também sobre a sua solicitação de envio de Projeto a Prefeitura, e que até o momento não enviaram. O vereador Márcio perguntou ao Presidente sobre a resposta da solicitação de Ofício de informações sobre os cavaletes se foi respondido. O Presidente informou que foi solicitado novamente, ficaram de trazer a resposta e não foi enviado. O vereador Marcio falou que eles querem tudo correto e ainda fazem exigências. Agradeceu ao apoio dos vereadores em sua Moção e ao Presidente por ter incluído em pauta. No uso da tribuna o vereador **Adauto Pedroso de Moura Pina**, agradeceu a Deus por estarem reunidos mais uma vez explicou sobre sua indicação, e que o senhor Prefeito Jonas veio lhe solicitar este pedido junto ao Deputado Herculano Passos este Projeto do SAMU ao Município, e também que esta ajudando ao Município e apoiando o Prefeito na medida do possível. Pediu ao Presidente, dizendo que esteve no Bairro Cavalheiros e que estão reclamando do lixo e há um tempo não estão recolhendo os lixos. No uso da tribuna o vereador **Sidnei da Guia Pereira dos Santos** mencionou; com o final de ano chegando agradeceu pela paz dessa Casa, pediu atenção e cuidado ao Bairro Vila Ito, e que a estrada das ruas de baixo está feia, solicitou reparos e isso deixara os moradores contentes. Comentou também sobre o cemitério de que esta lotado, o Álvaro vêm sofrendo devido a estas condições, comentou que já haveria um local, e pediu maiores informações a respeito desta questão. O presidente informou que o cemitério já existe algumas gavetas prontas, e ainda será liberado. O presidente informou sobre as identidades, esteve conversando com Delegado, que explicou que as pessoas que se interessarem na renovação deverão tirar uma cópia de seu documento, trazer até a Câmara com o número de telefone, após ter a quantidade será dado o início do processo, e avisado aos interessados. Noticiou sobre a autoescola para a cidade, explicou que devido as festividades, o interessado responsável não conseguiu falar com o senhor Prefeito, mas que possivelmente irá funcionar a autoescola. Falou sobre a eleição do Conselho Tutelar no último dia seis uma



**CÂMARA MUNICIPAL DE RIBEIRA**  
**ESTADO DE SÃO PAULO**

ATA Nº 59, FOLHA: 04/04.

nova bancada, iniciaram seus trabalhos no dia dez de janeiro, e que este Conselho terá um novo sistema e terão cursos. Explicou sobre a falta dos vereadores Cesar que faltou por motivo de saúde, e vereador Sávio que esta retornando da viagem para o recebimento do ônibus, que será para Educação. Falou sobre a Sessão Solene, e que precisara de um vereador para que fale em nome de todos os outros vereadores, entre a decisão de todos ficou decido que o vereador Sidnei representasse aos vereadores. Comentou que todas as reivindicações, e elogios serão levados ao conhecimento do Prefeito. Consultou a todos os vereadores para que pudessem dispensar o intervalo regimental, e passaram para a ordem do dia, todos concordaram. Colocou em discussão e após em votação, a Moção Nº 03/2019, não houve manifestação, sendo aprovado por todos os vereadores presentes. Passou a programação da festa no dia vinte de outubro, as dez horas o desfile cívico, as quatorze horas, e dezesseis horas terá amistoso de futebol, as dezessete e trinta Missa em Ação de Graças na Igreja Matriz, e as vinte horas a Sessão Solene em comemoração ao centésimo nono aniversário de fundação do Município de Ribeira, a ser realizada no salão paroquial, com entrega de título de cidadania ao Deputado Herculano Passos, entrega de placa de "Moção de agradecimento e de louvor ao IASP – INSTITUTO ADVENTISTA DE SÃO PAULO, e entrega de placa de denominação Porto da Balsa "Dona Quirina". Não havendo mais nada a tratar o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão, convocando a todos para a próxima sessão ordinária prevista para o dia trinta e um de outubro do corrente ano. Para constar foi lavrada a presente ata que vai assinada, pelo presidente, pelo primeiro e segundo secretários.

Benildo do Nascimento – Presidente.

Márcio Rodrigues de Lima – 1º Secretário.

Sidnei da Guia Pereira dos Santos – 2º Secretário.